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Hediye kutusu

IOI 2015 agilig toreninin son gosterisi halen devam ediyor. Ev sahibi iilke, térende her bir takima birer
hediye kutusu vermeyi planlamisti. Rehberler, maalesef, gosterinin bilyiisiine kapildigimdan hediyeleri
dagitmay1 tamamen unutmuslardir. I¢lerinden sadece Aman hediyelerin dagitimasi gerektigini hatirlar.
Aman sorumlu bir rehber olarak IOI’n sorunsuz gegmesini ve bunun i¢in hediye kutularmi en kisa
zamanda dagitmay1 istemektedir.

Toren salonu daire seklinde olup birbirinin aynis1 L boliime ayrilmistir. Boliimler daire iizerinde 0’dan
L — 1’e kadar birbirini takip edecek sekilde numaralanmustir. Yani, 0 < i < L — 2 i¢in bolim 7 ile bolim
i + 1 komsu, bolim L — 1 ile bolim 0 komsudur. Salonda N tane takim bulunmakta ve her bir takim
boliimlerden yalniz birinde oturmaktadir. Ote yandan, her bir boliimde ¢ok sayida takim
oturabilmektedir. Baz1 béliimlerde ise hi¢ bir takim olmayabilir.

Birbirinin aymis1 N tane hediye kutusu vardir. Baglangicta Aman ve tiim hediyeler boliim 0°da
bulunmaktadir. Aman her bir takima bir adet hediye kutusu vermek zorundadir. Son hediyeyi
dagittiktan sonra boliim 0’a donmesi gerekir. Bazi takimlarin boliim 0’da oturabilecegini unutmaymiz.

Herhangi bir anda Aman en fazla K tane hediye kutusu tasiyabilir. Aman kutular1 boliim 0’dan
almahdrr. Bu iglem herhangi bir siire almaz. Her bir kutu bir takima verilene kadar tagmmak zorundadir.
Aman’m elinde bir veya daha fazla hediye kutusu ile i¢cinde heniiz hediye almamis bir takim bulunan
bolime geldiginde hediyelerden birini bu takima verebilir. Bu iglem de herhangi bir siire almaz. Siire
alan alan tek sey harekettir. Aman dairesel salonda her iki yonde de hareket edebilir. Kag tane hediye
tasmdigindan bagimsiz olarak, saat yonii veya saat yoniiniin tersi yonde, komsu iki boliim arasmdaki her
bir hareket tam olarak bir saniye almaktadir.

Sizin goreviniz Aman’m tiim hediyeleri dagitip tekrar baslangi¢ boliimiine dénebilecegi en kisa siireyi
bulmaktr.

Ornek

Bu ornekte, takim sayis1 N = 3, Aman’m tagmma kapasitesi K = 2 kutu, ve boliim sayis1 L = 8dir.
Takmmlar bolim 1, 2, ve 5’de bulunmaktadirlar.
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Optimal bir ¢oziim resimde gosterilmistir. ik turda Aman yanma iki kutu alr, bunlardan birini bélim 2
digerini ise boliim 5°deki takima verip boliim 0’a geri déner. Bu tur 8 saniye alrr. ikinci turda kalan
diger hediyeyi boliim 1°de oturan takima verip boliim 0’a geri doner. Bu tur 2 saniye alr. Sonug olarak
toplam siire 10 saniye olur.

Gorev

N, K, L, ve takimlarin oturdugu boliim numaralari verilecektir. Sizden istenen Aman’m tiim hediyeleri
dagitip boliim 0’a geri donmesi i¢in gerekli minimum siireyi (saniye) bulmaktir. delivery adh
fonksiyonu gergeklestirmelisiniz:

m delivery (N, K, L, positions) — Bu fonksiyon grader tarafindan tam olarak bir kez
cagrilacaktr.

® N: takim sayisi.

® K: Aman’m herhangi bir anda tasiyabilecegi maksimum hediye kutusu sayist.

L: toren salonundaki bolim sayisi.

® positions: N uzunlugunda bir dizi. positions[0], ..., positions[N-1]

degerleri her bir takimm oturdugu boliim numarasidir. positions dizisinin elemanlari
azalmayan sirada verilecektir.

® Fonksiyon Aman’m gérevi tamamlamasi icin gereken minimum stireyi (saniye)

dondiirmelidir.
Altgorevler
altgorev | puan N K L
1 10 [1<SN<1000|K=1 1<L<10
2 10 |[1<SN<1,000(K=N 1<L<10
3 15 1<N<I10 I1<K<N 1<L<10
4 15 |[1<N<1,000[1<K<N 1<L<10°
5 20 [1<N<10® |1<K<3,000[1<L<10°
6 30 |[1<N<10” |1<K<N 1<L<10°

Ornek notlandiric

Ornek notlandirici girdiyi asagidaki formatta okur.
m satr [:NKL
m satr 2: positions[0] ... positions [N-1]

Ornek notlandirict delivery ‘den dénen degeri yazar.
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